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２年東京校外学習

新入生保護者説明会

１年川越校外学習

６組：新郷南小との交流会

3年学年末テスト（～15日）

小学生部活体験

◇ １月後半・２月前半の主な行事予定 ◇
　アンケートへのご協力ありがとうござ
いました。全体的に見ると生徒、保護者
では全項目で昨年度よりよくなっていま
す。これも生徒一人一人の努力と保護者
の皆様のご協力のおかげと感謝しており
ます。また、プラス評価の低い授業・勉
強、心の教育、教育相談につきまして
は、今後の課題として検討し改善に取り
組んでいきます。今後とも教育活動への
ご理解・ご協力の程、よろしくお願いい
たします。

PTA３役会・常任理事会

学校保健委員会

私立入試中心日

ネットワークチーム会議

ふれあい講演会

第２回進路会議
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※　*0は四捨五入のため０となっていますが、実際は数名おります。

◆開かれた学校づり
 ・情報発信・家庭、
  地域との連携

平成３０年度学校生活に関するアンケート集計結果

数字は％ ①＋②

【生　徒】　　

【保護者】

74

◆学校行事

◆生徒会・委員会活動

◆教育環境
 （美化･清掃）

◆心の教育
　・人権教育

◆学校保健・安全教育

◆授業・勉強　

◆生徒指導

◆教育相談

◆進路指導・
  キャリア教育

◆部活動

学校は、学校や生徒の様子を積極的に発信していると思いますか。（たより・通信・
ホームページ等）

学校は、保護者・地域との連携を積極的に行っていると思いますか。

◆学校への満足度

◆授業・勉強　
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◆学校への満足度

52

◆開かれた学校づり
 ・情報発信・家庭、
  地域との連携

東中の先生方は、あいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を生徒に身につけさ
せるように指導していると思いますか。

東中の先生方は、生徒の悩みや困ったこと等について相談しやすいと思いますか。

東中の先生方は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切にしてい
ると思いますか。

東中の先生方は、部活動の指導に熱心だと思いますか。

東中の先生方は、学校行事等を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとしていると
思いますか。

48

◆生徒指導

◆部活動

◆教育相談

◆進路指導・
  キャリア教育

◆学校行事

◆生徒会・委員会活動

◆教育環境
 （美化･清掃）

◆心の教育
　・人権教育

35

生徒は学校生活に満足していると思いますか。

学校は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。

学校は、熱意をもって授業を行っていると思いますか。

学校は、興味がもて、分かりやすい授業を行っていると思いますか。

学校は、生徒にあいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を身につけるようにし
ていると思いますか。

学校は、生徒の悩みや困ったこと等について、親身に相談にのっていると思います
か。

学校は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切にしていると思いま
すか。

学校は、部活動の指導に熱心だと思いますか。

学校は、学校行事等を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとしていると思います
か。

学校は、生徒会・委員会活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒に清掃等をきちんとおこなわせ、学校をきれいにすることに努めている
と思いますか。

学校は、生徒一人一人を大切にし、いじめや差別のない人間関係づくりを大切にして
いると思いますか。

学校は、病気やケガ、事故を防止するための指導を行っていると思いますか。
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東中の先生方は、生徒一人一人を大切にし、いじめや差別のない人間関係づくりを
大切にしていると思いますか。
東中の先生方は、生徒の病気やケガ、事故を防止するための指導を行っていると思
いますか。
東中の先生方は、学校だより・学年通信やホームページ等を通して、学校や生徒の
様子を積極的に発信していると思いますか。
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※　昨年度は回答項目に「⑤わからない」がありましたが、本年度から４項目に変更いたしました。
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42
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東中の先生方は、保護者・地域との連携（家庭との連絡や面談等）を積極的に行って
いると思いますか。
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質 問 項 目　

学校生活は楽しいと思いますか。（学校生活に満足している）

東中の先生方は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。

東中の先生方は、熱意をもって授業を行っていると思いますか。

東中の先生方は、興味をもてる、分かりやすい授業を行っていると思いますか。

東中の先生方は、生徒会・委員会活動を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとし
ていると思いますか。

東中の先生方は、生徒が清掃等をきちんと行い、学校がきれいになるように心がけて
いると思いますか。
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◆学校保健・安全教育
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